ACTIVITE  :     Modélisation de l' Equation de la réaction entre la craie et l'acide .
1) Ci-dessous sont représentées les molécules de la réaction. Le professeur G. Raison et le professeur        G. Tort ne sont pas d’accord. 
1.1. Le professeur G. Raison pense que la réaction se fait comme indiqué ci-dessous : 

          Avant la réaction                                              Après la réaction
[image: image2.bmp][image: image3.bmp]


                  +              →                   +           +
Indique dans le tableau le nombre et le nom de chacun des atomes que tu vois ci-dessus.
	Avant la réaction
	Après la réaction

	
	· 


1.2. Le professeur G. Tort pense que la réaction se fait comme indiqué ci-dessous : 





                  +     +         →                +            +
Indique dans le tableau le nombre et le nom de chacun des atomes que tu vois ci-dessus.

	Avant la réaction
	Après la réaction

	· 
	· 


1.3. Qui a raison ? Justifie !
1.4. Donne les formules brutes de chaque molécule dessinée à la question 1.2 dans le tableau ci-dessous

	réactifs
	Produits

	Carbonate de calcium (craie)
	Acide chlorhydrique
	Chlorure de calcium
	Dioxyde de carbone
	Eau

	
	
	
	
	


1.5. Ecris l’équation de la réaction  en pensant aux proportions  :
       ....................+.........................--> ....................+...............+...............[image: image1.png]
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